
مكان النقطة  > أو = أو < ضع العلامة : التمرین الأول:

2 ×6 .4 ×3     ،10  .3 ×5     ،32 .8 +3 +15

أكمل بالعدد المناسب : : التمرین الثاني

9 × 3 = .....       ، 8 × ..... = 32     ، 6 × .... = 60

في الخانة المناسبة :× )  ضع العلامة ( :التمرین الثالث

غ                   كغ 250ــ تزن علبة قھوة : 

غ                   كغ 2ــ تزن دجاجة : 

سم                م 15قلم الرصاص : ــ طول ال

وعرضھ            3 6 ارسم مستطیلا طولھ التمرین الرابع :

ــــ  عین علیھ كل الزوایا القائمة .

: الإدماجیة  الوضعیــــــة

غرس تلامیذ مدرستنا ثلاثة صفوف من الشجیرات ، في كل صف سبع شجیرات .

ــ كم شجیرة غرس التلامیذ ؟

شجیرة غرسھا تلامیذ المدارس الأخرى .43قبل الغرس عد التلامیذ 

ــ ما ھو عدد كل الشجیرات  بعد الغرس ؟

شجیرة .14بعد شھر ماتت 

ـ ما ھو  عدد الشجیرات الحیة ؟ 

ابتدائیة الشھید مرابط الشاذلي

الصف الثاني ابتدائي
الثلاثي الثالثاختبار 

الریاضیاتفي مادة 

2013/2014العام الدراسي :

ذ:.............................التلمی

cm cm


